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Mons*r"::: i ¿ • »?*-* - r- i™pi,m","°dc ,o Jisp"ei,°municipio de Santa Iecia, uc,

cn ,„, «*»*. 7inciso p™,„ .«M. P « i'«" «*t „ os A,taen„S Ml-

puntualizar en lo siguiente:

L-7— •-rtj^^rsss

/
V- \l



Alimentos Previamente envasados (Pree„va,ados) -RTCA 67 01 07,0 , u
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específicamente en cámara congelante en área de cocina, en cuarto frío dentro de sala de ventas yen
mueble metálico en área de entrega de alimentos; y los mismos cuentan con su fecha de vencimiento

vigente, sin embargo, ha sido consignada en idioma distinto al castellano, aexcepción de tres productos
detallados en formulario de inspección de folio 7,por lo cual la denunciada no ponía adisposición dichos

productos a los consumidores, ni tampoco eran comercializados de forma abierta al público, por lo cual
los hallazgos señalados en las actas de inspección de folios 3, 6, y9. respecto a los productos sin fecha
de vencimiento, no constituyen incumplimiento a la obligación determinada en el artículo 27 letra d) de
la LPC, en consecuencia en el presente caso, no existe menoscabo al derecho de información, por lo
tanto, el actuar denunciado no encaja en la conducta tipo descrita en el artículo 43 letra 0 de la LPC.

En ese orden de ideas, el artículo 277 del Código Procesal Civil y Mercantil (CPCM), de

aplicación supletoria al presente caso por disposición del artículo 167 de la LPC, señala que, si el juez
advierte algún defecto en la pretensión, como decir que su objeto sea ilícito, imposible oabsurdo; carezca
de competencia objetiva ode grado, oatinente al objeto procesal, como la litispendencia, la cosa juzgada,
compromiso pendiente; evidencie falta de presupuestos materiales oesenciales yotros semejantes, se
rechazará la ilenuinda-ácnuncia en este caso- sin necesidad de prevención por ser improponible. En
consecuencia, yen virtud de lo expuesto en el párrafo precedente, la denuncia resulta improponible
respecto ala conducta denunciada de ofrecer productos alos consumidores sin fecha de vencimiento.

II. En razón de lo expuesto ysobre la base del artículo 43 letra 0, 144-A y 167 de la LPC, y277

del CPCM, este Tribunal RESUELVE:

a) Declarar improponible la denuncia interpuesta por la Presidencia de la Defensoría del
Consumidor en contra de S.A. de C.V., por los motivos desarrollados en la presente

resolución.

b) NoliHtpic.se

SANCIONADOR DE LA DEFENSORÍAPRONUNCIADO POR LOS MIEMBROS DEL TRIBUNAL I

DEL CONSUMIDOR QUE LO SUSCRIBEN.
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